



Broj: 06-06-2-1011-2/23

Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine

Vas poziva na stručni sastanak:

„Društvena odgovornost i održivost za privredne subjekte u Bosni i Hercegovini“

koji će biti održan u Sarajevu, 26. oktobra 2023. godine, u prostorijama Vanjskotrgovinske komore Bosne i Hercegovine u Sarajevu, ul. Branislava Đurđeva broj 10, u terminu od 11:00-12:00 sati,

Vanjskotrgovinska/Spoljnotrgovinska komora Bosne i Hercegovine u saradnji sa TANA 21 konsultantskom kompanijom, organizira stručni sastanak pod nazivom „**Društvena odgovornost i održivost za privredne subjekte u Bosni i Hercegovini**“ .

Društvena odgovornost je odgovornost preduzeća prema društvu u smislu održive poslovne prakse, te uključuje ekološke, društvene i upravljačke aspekte, dok je **održivost** sposobnost održavanja ravnoteže određenih procesa ili stanja u nekom sistemu.

Najznačajniji vanjskotrgovinski partner Bosne i Hercegovine u prvom polugodištu 2023. godine je Evropska unija, te privredna društva iz Bosne i Hercegovine s ciljem nastavka i razvoja poslovanja s inostranim partnerima, povećanja profitabilnosti, pristupa povoljnijim finansijskim uslugama, osiguranja buduće konkurentnosti i smanjenja rizika u poslovanju, imaju interes da prate razvoj evropskih regulativa i nefinansijskih trendova poslovanja.

Cilj stručnog sastanka je razgovarati s učesnicima o osnovnim konceptima i obavezama u odnosu na (društveno) odgovorno poslovanje i održivost, te anticipiranim trendovima i očekivanjima inostranih poslovnih partnera.

Stručni sastanak u ukupnom trajanju od sat vremena će obuhvatati kratko predavljanje društveno odgovornog poslovanja i održivosti, situacije u BiH, mjera/aktivnosti koje preduzeća trebaju planirati u budućnosti, te dio posvećen pitanjima, odgovorima i umrežavanju.

Učesnici sastanka su predstavnici mikro, malih i srednjih izvozno-orijentisanih privrednih društava iz Bosne i Hercegovine.

Program

Satnica	Aktivnost	Prezentator/ica
10.30-11.00	Registracija učesnika	
11.00-11.15	Vanjskotrgovinska razmjena	Ahmet Egrić, potpredsjednik Vanjskotrgovinske komore Bosne i Hercegovine
11.15-11.30	Društveno odgovorno poslovanje i održivost	Emina Ljubijankić, glavna i odgovorna urednica Core Connect
11.30-11.45	Društveno odgovorno poslovanje i održivost u Bosni i Hercegovini	Aida Trožić, direktorica TANA 21
11.45-12.00	Planovi i komunikacije za budućnost	prof. dr Lejla Turčilo, Fakultet Političkih nauka, UNSA
12.00-	Dostupni resursi, pitanja i odgovori - umrežavanje	Učesnici

Učešće na događaju je besplatno, a broj mjesta je ograničen.

Molimo Vas da, ukoliko ste zainteresirani za učešće, izvršite prijavu popunjavanjem online prijavnog obrasca, najkasnije do 24.10.2023. godine do 15:00 sati.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti na telefon: 033/566-206 ili na mail: asim.krakovic@komorabih.ba

Sabrina Teskeredžić

Direktor Instituta za edukaciju

